

2 Розмова президентів США та РФ продемонструвала Кремлю: західний світ об'єднався довкола України й не сприйме агресивних забаганок

4 Як стати країною, дружньою до людей з інвалідністю, обговорили учасники форуму «4i: інклюзія»

7 Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 10 листопада 2021 року «Про внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»

ГАЗЕТА КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ЗАСНОВАНА В 1990 РОЦІ

www.ukurier.gov.ua

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 9 ГРУДНЯ 2021 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№237 (7105)

ЦИТАТА ДНЯ

ВІКТОР ЛЯШКО:



«Антибактеріальні препарати не активні до вірусів, зокрема й до коронавірусу SARS-CoV-2. Не займайтеся самолікуванням, не вживайте їх для профілактики.»

Міністр охорони здоров'я про те, що COVID-19, як і будь-яка інша вірусна інфекція, — не привід для призначення антибіотиків

Краковець — Броди — Рівне: відлік розпочато

ІНФРАСТРУКТУРА. «Будівництво концесійного автобану — один з найочікуваніших проєктів для країни. Краковець — Броди — Рівне має стати першим проєктом державно-приватного партнерства в галузі будівництва та експлуатації доріг. Маємо якнайшвидше розпочати його реалізацію», — наголосив Прем'єр-міністр Денис Шмигаль під час наради про реалізацію цього амбітного проєкту.

За маршрутом проєкту завершено збирання інформації, поінформував міністр інфраструктури Олександр Кубраков. Проаналізовано всі матеріали, зроблено заміри інтенсивності руху й технічний дизайн, зокрема розроблено три варіанти проходження траси.

Під час обговорення було презентовано основні параметри проєкту Краковець — Броди — Рівне, повідомляє департамент комунікацій Секретаріату Кабінету Міністрів. Протяжність дороги має становити близько 280 км, а час проходження маршруту прогнозовано скоротиться з 4 годин 20 хвилин до 2,5 години. Дорогу буде розраховано на швидкість 130 км/год, а реалізувати проєкт передбачено у три етапи. Перші роботи мають розпочати наступного року.

ЦИФРА ДНЯ

30,55 млрд доларів

становили на 1 грудня міжнародні резерви України. Місяць тому вони були на рівні 29,65 мільярда доларів

Україна та Хорватія зміцнюють партнерство



Прем'єр-міністр Денис Шмигаль і Прем'єр-міністр Республіки Хорватія Андрей Пленкович (ліворуч) задоволені рівнем щорічного товарообігу між нашими країнами

СПІЛЬНІ ІНТЕРЕСИ. Держави зацікавлені в активізації відносин у традиційних галузях економіки і започаткуванні співпраці в нових для них напрямках

Газета для тих, хто приймає рішення

Розпочалася передплата на 2022 рік. Передплату приймають усі відділення поштового зв'язку. Також її можна оформити на сайті: ДП «Преса» www.presa.ua ПАТ «Укрпошта» www.ukrposhta.ua



ОПЕРАТИВНО

друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента, урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур'єрі»

ОБ'ЄКТИВНО

висвітлюємо діяльність глави держави, роботу Кабінету Міністрів, органів виконавчої влади в центрі та на місцях

КОМПЕТЕНТНО

на запитання читачів відповідають авторитетні спеціалісти: урядовці, юристи, учені, лікарі



ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА

для ветеранів війни, пенсіонерів, чорнобильців, студентів

для інших передплатників та підприємств і організацій

на 1 місяць	40 грн	70 грн
на 3 місяці	120 грн	210 грн
на 6 місяців	240 грн	420 грн
на рік	480 грн	840 грн

Соціальний передплатний індекс 40227

УВАГА!

Послуга за приймання передплати на 2022 рік — безкоштовна.

Передплатний індекс 61035



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 9 грудня 2021 року

USD 27.2167 за 1 долар США EUR 30.7698 за 1 євро RUB 3.6925 / AU 48540.44 за 10 рублів AG 608.37 за 1 трійську унцію PT 26000.39 PD 50099.68

